

# 江林在“办人民满意教育”高中教育教学座谈会上表示——章丘要培养自己的名师、大师

本报8月1日讯(见习记者 支倩倩) 7月31日,章丘召开“办人民满意教育”高中教育教学座谈会,章丘市委书记江林会上表示,要不断创新,在破格招录优秀人才,教师继续教育等方面突破改革,为教师队伍建设创造更有利的条件。要拓宽思路,培养章丘教育自己的名师、大师,充分展现章丘教育的实力。

江林表示,章丘实现了由教育大市向教育强市的转变,章丘教育要全力帮助、支持、爱护教育工作者,让他们全身

心地为章丘市教育事业做贡献;要加大对校长的培养力度,将真正懂教育、爱教育、奉献教育的优秀人才放在领导岗位上;要培养更多德才兼备的好教师,尤其要注重年轻教师的培养,很多年轻教师已经成长为教育的骨干,成就巨大,很有思想,要继续发现培养好这些后起之秀,宣传好他们的事迹,带动更多的教师为教育发展和学生成长倾力奉献,让章丘的教育后继有人;要不断创新,在破格招录优秀人才、教师继续教育等方面

突破改革,为教师队伍建设创造更有利的条件。要拓宽思路,培养章丘教育自己的名师、大师,充分展现章丘教育的实力。

章丘市委副书记、市长刘天东表示,办好人民满意教育,不仅实现硬件建设提升,更重要的是在教师队伍建设、教育发展探索、教育教学研究上实现巨大进步,要努力营造有利于教育发展的环境,最大限度地调动教师教学的积极性。要高举素质教育大旗,努力培养德才兼备、身心健康、

有信仰、有担当的有用人才。章丘市委、市政府将以更大的决心、更多的财力支持教育事业,满足社会对教育的要求,为教育发展营造良好环境。

针对今后的工作,章丘市教体局局长李志新表示,坚持办人民满意教育的信念不动摇,再创新章丘教育新辉煌;坚持“用心、倾力”不动摇,倾力付出、全心投入促进事业发展;坚持创新不动摇。一方面加快国际化进程,另一方面深入实施改革,促进教育更大提升,努力实现高质效与量的双突破。

## 定点药店将实行准入退出机制

本报8月1日讯(记者 邢振宇 通讯员 孟岳) 7月31日,记者从章丘市人社局召开的半年工作总结会获悉,今年下半年章丘将落实医疗保险违规举报奖励制度,开展门规开药专项检查,建立定点药店资格准入退出机制。同时加快新老农保衔接步伐,尽快实现新老农保并轨管理。

章丘将实行医疗保险违规举报奖励制度,开展门规开药专项检查,建立定点药店资格准入退出机制。今年上半年,章丘市新增城镇就业4336人,新增农村富余劳动力转移9250人,为220名创业者发放小额贷款1400万元,开展就业创业培训班139期,培训各类技能人员3383人次,先后举办了就业援助月、“春风行动”招聘洽谈会、高校毕业生招聘会、民营企业招聘周等活动,共吸引240家企业进行了招聘登记,发布就业岗位6000余个,各类求职人员达8000人次,达成就业意向2000余人次。办理用工登记1481条,发布用工岗位2.8万个,个人求职登记3098人。覆盖城乡居民的社会保障体系逐步健全,市城乡居民养老保险参保总人数达到55万余人,参保率达98%以上,职工养老保险养老金社会化发放率100%,医疗保险创新举措,改革医院定额结算管理办法,积极推进异地医保信息平台建设。

另外,章丘人社局严格规范劳动管理,及时化解劳资矛盾,切实维护劳动者、企业的合法权益,促进了劳动关系和谐。共检查用人单位92户,涉及劳动者1.6万人,其中农民工5100人;受理投诉举报案件110件,结案93件,清欠劳动者工资38.4万元。受理仲裁案件260件,已结案187件,涉及劳动者193人,挽回经济损失933万元。

下半年,章丘市人社局将继续践行“温暖人社”主题,推行行政服务标准化建设,实现管理服务的双提升,充分释放就业政策潜能,落实社会保险补贴、岗位补贴、职业技能补贴、小额担保贷款等就业优惠政策,重点帮扶吸纳就业能力强的新型产业、劳动密集型和小微企业,继续开展“订单式”培训和“培训进村”活动,推动培训市场与用工需求对接,切实增强培训的针对性和实效性,力争全年实现城镇新增就业5500人,转移农村富余劳动力1.1万人。

贯彻落实医疗保险违规举报奖励制度,开展门规开药专项检查,建立定点药店资格准入退出机制。深入开展劳动用工、社会保障、工资支付等专项检查活动,重点检查用人单位依法签订和履行劳动合同、派遣劳务、支付工资及参加社会保险情况等。着力推进教科文卫系统劳动争议调解组织建设,力争到2013年底,章丘市教科文卫系统劳动争议调解组织建设率达到90%以上。



## 发雨衣了

近日,章丘市环卫管护中心将1200套反光雨衣、雨裤陆续发放到城区环卫工人手中,确保环卫工人雨季作业安全。

通讯员 陶春明 摄

## 开学前小饭桌将评星

### 低于三星停业整改

本报8月1日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 巩磊 陈贞一) “平均分95分及以上为五星,80分到90分为四星,60分到80分为三星,低于60分不合格。”这是章丘市食药监局为规范小饭桌做出的星级评定标准。1日,章丘市食药监局召开小饭桌管理工作会议,在下半年各小学开学之前评定出星级小饭桌。

小饭桌评定标准共有五项:人员管理,场所环境,设施

设备,采购贮存,加工制作。每项总分100分,每项分六七个项,一共33个小项。小项又有不同的级别,各小项的分数从5分到30分不等。在小项中带星的项为关键项,若关键项得分少于50%,则为不合格,一大项中有两个关键项不合格不予以评定。比如,在人员管理一项中,带星的关键项是“至少具备2名从业人员且持有有效的健康合格证”、“有1名经培训合格的食品安全管理人员”、“建立有五项

档案(索证索票与台账记录、从业人员健康体检、消毒记录、菜品留样记录、监督检查文书)”,若这三个关键项有两个不合格则不予以评定。据了解,评定后将对小饭桌进行打分,由得出的分数决定小饭桌的星级。五项的平均分在95分及以上为五星,80分到90分为四星,60分到80分为三星,低于60分则为不合格。

评定标准发布后,食药监局会在8月5日到20日之间进

行检查,若检查出低于60分或者有一大项不得分的经营单位,则责令停业整改。

1日上午参加会议的有32家小饭桌经营单位,据了解,评出星级小饭桌后,会向经营单位颁发“章丘市学生小饭桌食品安全监督公示”的证书并在上面注明星级及得分。在下半年章丘市区各小学开学时,将星级评定结果张贴于市区各小学门口,给学生和家长选择小饭桌提供參考。

## 小学新生10日11日摸底登记

### 报名时须带户口本和房产证原件

本报8月1日讯(见习记者 支倩倩) 7月31日,记者从章丘市教体局获悉,关于2013年明水城区小学一年级新生入学于8月10日-11日(上午:8:00-12:00下午:2:00-5:30)在章丘市东山小学(双山第一派出所东邻)进行摸底登记报名。铁路以南居住者登记时间为8月10日,铁路以北居住者登记时间为8月11日,小学生入学年龄为2007年8月31日前出生。条件和范围:明水城区长

期户口并在城区(东外环以西、西外环以东、经十东路以北、北至济青路两侧)居住,且房产证所有人与儿童直接监护人(父亲或母亲)一致。明水城区长期户口但儿童父母无住房者,须到房管局开具无房证明,提供租房合同或其它住房证明。济钢耐火材料厂、蜜蜂笔业和湛汪、砚池、廉坡村民子女属于城区小学招生范围。而户口在明水城区以外,在明水城区购买住房且已入住半年以上的

人员,其子女入学提供的房产证所有人要与儿童直接监护人(父亲或母亲)一致。有住房而无房产证者需带购房合同(合同封面盖房管局公章)、房管局开具的房产档案查询结果、购房交款发票、缴纳水电费证明和物业管理费证明。

所需证件资料:家长携孩子登记报名时须带户口本和房产证原件(复印件须加盖房管局公章和提供购房发票)。对在明水城区经商和务工人员

所提供的各种证明材料,教体局将组织专人逐一进行核实,经核实无误后再根据学校容纳能力安排。

据了解,为缓解铁路以北小学的学生入学压力,在铁路以北居住的学生家长可以书面申请到铁路以南实验小学、福泰小学和道通实验学校就读,学校视容纳能力安排。小学生入学时间是9月2日,8月31日前各小学会电话通知。咨询电话:83243100。



7月31日上午,章丘市环卫管护中心走访慰问空军干校和某部队官兵,共叙军民鱼水情,为官兵送去建军节的祝福。

通讯员 高兆洲 摄影报道